

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Газета демократии

2  
МАРТА  
2007 г.

В ходе избирательной кампании кандидат, поддержаный «Едкой Россией», добился концептуальных нововыводов общими итогами избраний из каждого дома.

Читайте на 2 стр.

## Почему жители Гусь-Хрустального района поддерживают Юрия ФЕДОРОВА



Сегодня избиратели четко понимают, что сладкоголосые болтовни, обещающие все и вся и желающие стать депутатами не ради своих избирателей, а для решения своих собственных проблем, слишком много. Как сделать правильный выбор? Кому доверить отстаивать наши интересы в Законодательном Собрании области? Ведь от того, кто станет депутатом, зависят судьбы каждого из нас.

Именно депутат Законодательного Собрания, которому мы доверим представлять наши интересы в областном парламенте, должен работать на благо жителей района, чтобы люди даже не задумывались о таких злободневных вопросах, как получит ли район уверенный газо-, электро- и теплоснабжение, вовремя ли будут доставлены пенсии и пособия, смогут ли дети учиться в школе, как по-поставить на прием к врачу-специалисту? И многие-многие другие.

Корреспонденты опросили избирателей района, проживающих в городе Курлово, поселках Ушельский, Золотополе, Красное Эхо, Иванчицы, Великодворский, Мезиновский, Добринино, Антонино, Красный Октябрь, Тасинский, Тасинский Бор, Ильинцев, станции Вековая, села Копыль, Ташцилов, Заполье, Дубасово, Григорьево, деревнях Нечевская, Ващущино, Курцево, Демидово, Григорьево, Ульяново, Таланово, Семеновка, Ильино, Алексено, Лесниково, Ильево, Первое, Никулино-Дуброво, Мокро, Некрасово, Дмитриево, Парахино, Залесье, Тихоново, Абакумово и других населенных пунктах.

Мнение уже выбрано сделано. Избиратели района сами называют причины, по которым они будут голосовать.

**ЗА ЮРИЯ МАТВЕЕВИЧА ФЕДОРОВА!**

### Выбирать надо не «загорелых московских птичек»

Своих земляков, людей проверенных и надежных, чтобы не получилось как в однажды в Баскии.

Сегодня стало известно, что спецслужбы задержали трижды судимого жителя Подмосковья г-на М. Б. находившегося в федеральном и международном розыске. Как сообщили в центре общественных связей, задержанный, являясь особо опасным рецидивистом, обвинялся в прокуратуре в совершении физических преступлений, в частности контрабанде, незаконном приобретении и хранении оружия, расстреле поддельных документов и других. Рецидивист был задержан на очередном заседании Госдумы.

**Ю.М.Федоров - такой же житель Владимирской области, как и мы все.**

Родился на Владимирской земле (г.Колычуново – город мечты, где работали его отец и секретарем горкома ВЛКСМ). Затем трудился в Вязниках, Владимирах и других городах области.

В отличие от других кандидатов в Законодательное Собрание области **Ю.М.Федоров знает, что, когда и как надо делать для того, чтобы жизнь жителей Гусь-Хрустального и Меленковского районов стала лучше.**

Он хорошо знает внутреннюю политическую ситуацию, владеет практическими делами в области, свою работу ведет в тесном контакте с органами местного самоуправления.

Действительно, учитывая, что Юрий Матвеевич во Владимирском городском Совете народных депутатов работал заместителем председателя исполнкома в Законодательном Собрании Владимирской области – руководителем аппарата, а затем первым заместителем губернатора, можно смело утверждать, что он способен решать эти проблемы передней линии.

Его многолетний опыт государственной и муниципальной

службы позволяет надеяться на реальное решение жизненно важных социальных и экономических проблем нашего района и области в целом.

**Ю.М.Федоров – known prakticheski со всеми руководителями федеральных, областных и муниципальных структур.**

Это дает ему возможность решать наши общие проблемы не только в официальном порядке, но и на личностном уровне, что многократно повышает шанс реального решения этих проблем.

**Ю.М.Федоров - современно мыслящий управляем, талантливый организатор.**

Он в совершенстве владеет наукой и искусством управления, свободно ориентируется в системе требований, предъявляемых к руководителю регионального уровня. Эффективно пропагандирует новые идеи и новые формы работы, всегда подходит к решению проблем. Во время работы первым заместителем губернатора области – губернатором умел и грамотно организовывал и контролировал деятельность аппарата администрации области, ее органов и подразделений.

**Личные человеческие качества Ю.М.Федорова таковы, что на казы, просьбы, обращения и пожелания избирателей становятся его личным делом.**

Ю.М.Федоров требователен к себе и к другим, но всегда решает конфликтные ситуации. В общении с людьми корректен, дружелюбен и сверхвзаимлен. Если Ю.М.Федоров ведет переговоры, то он обязательно решает вопросы, которые люди не могли решить в течение долгих лет.

Ю.М.Федоров ведет большую общественную работу в качестве председателя Попечительского Совета областного фонда соци-

альной поддержки населения. С его участием организовывались и проводились благотворительная денежно-вещевая лотерея «Семья и детка», областная благотворительная акция «Помощь детям-инвалидам», конкурсы «Талант не только в рукоделии», презентации книги «Сказки чистых поисков» для детей из детских домов, школ-интернатов и приютов.

Тысячи людей, в том числе и на территории района, получили реальную помощь и поддержку.

**Ю.М.Федоров – близок народу.**

Он, как никто другой, знает и понимает нужды и чаяния простых людей. Сам родился и вырос в небогатой русской семье рабочих, в которой родители с детства приучили его к работе.

**Отношение Ю.М.Федорова к порученному делу характеризует принцип: нет незначительных дел, все дела важны и значимы.**

О результате работы, проведенной Ю.М.Федоровым, в администрации области сложился положительный образ: современная система кадрового обеспечения органов государственной власти региона, местного самоуправления, подготовки и переподготовки кадров.

Про его непосредственным участии в практику кадровой работы впервые современные методы исследования персонала, разработанные учеными и психологами-практиками с использованием компьютерной техники, конкурсы на замещение вакантных должностей, контрактная форма работы.

**Ю.М.Федоров – очень достойный человек.**

Государство и общество по заслугам оценило его вклад в развитие Владимирской области, наградив орденом Почета и медалями, благодарственными Правительства России и Полномочного представителя Президента Российской Федерации по Центральному Федеральному округу.

Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты ЗС Ю.Федорова.









